CDE350 Cash Drawer Instruction Manual

1. INSTALLATION

The cash drawer is fitted with a standard 6-pin RJ11 plug for direct connection to any EPSON POS Printer, or POS equipment
conforming to the Epson standard. (See figure below), and with Micro switch for detecting the drawer open and close
status, When the printer finishes printing a receipt, it opens the cash drawer automatically.

Connection:
Cash Drawer Cable
| B=F ¢ B8
= e, — 5 I
> [y !
VP
/ /
Interface from drawer Cash drawer—Epson compatible POS Printer Port in Receipt Printer
2. HOW TO OPEN THE DRAWER Manual Open
Lock Positions s
The key lock is a 4 lock function: the manual open which means Ny
turning the key to this position will open the drawer. The o2 \
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electronically on I|an= position which means the drawer is |' / .l. t Electrically
controlled by the printer. Locked open / closed means the drawer '%_— ,--,//" ! Online
can’t be opened / closed without a key. At C
(See figure right)
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Locked

Open/Closed

Warning: To reduce the risk of damaging or breaking the key, avoid leaving it in the lock during normal operation

3. DRAWER REMOVAL
Open the cash drawer and remove the plastic coin and bill tray. Pull the drawer out until it stops, tip the front edge

of the drawer up and pull the drawer out at an inclined angle.
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4. MAINTENANCE
The cash drawer slides should be periodically cleaned and lubricated. Frequency is dependent on use and the environment,

but typical recommended frequency is every three months. Using a dry, lint free cloth, wipe out the old grease and debris
from the inner and outer slides. Do not use water or any type of liquid cleaner. Using a clean applicator, apply a thin layer of
lithium-based bearing grease to the inner and outer slides. Cycle the slides several times to properly coat the Polyurethane

rollers and to spread the grease evenly.


https://manuals.plus/m/b643e6cb17e539f5e43967318629b0d691d49b0ed28216f1c558f4cbf2138933

Sertar de bani CDE350 Instructiuni de utilizare

1. INSTALAREA

Sertarul de bani este echipat cu mufa standard RJ11 cu 6 pini pentru conectare directa la orice imprimanta EPSON POS sau
echipament POS compatibil cu standardul Epson. (Vedeti imaginea de mai jos) Un micro-comutator integrat detecteaza daca
sertarul este inchis sau deschis. Dupa ce imprimanta tipareste chitanta, sertarul se deschide automat.

Conectare: Cahln certar de hani
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Interfata sertar Sertar de bani - Imprimanta POS compatibila Epson Port imprimanta POS

2. DESCHIDEREA SERTARULUI

Pozitii de blocare Desf_h_ldere
Exista trei pozitii de blocare: In pozitia “Deschidere manuala”, sertarul se .
deschide cu ajutorul cheii. Daca incuietoarea este in pozitia “Deschidere b \
electrica”, imprimanta controleaza deschiderea sertarului. Cand I.(/f-—.\;-\,l‘-,' " Deschidere
incuietoarea este in pozitia “Blocare Deschis/Inchis”,este necesara '\ Z -/./-,.' 'f electrica
cheia pentru deschidere, respectiv inchidere. e /
(Vedeti imaginea din dreapta) /
P,
Blocare
Deschis/Inchis

Atentie: Pentru a reduce riscul ruperii sau deteriorarii cheii, evitati sa o lasati in incuietoare pe parcursul folosirii
sertarului

3. SCOATEREA SERTARULUI
Deschideti sertarul de bani si scoateti tava de plastic pentru monede si bancnote. Trageti sertarul pana se opreste, ridicati
usor partea frontala, apoi continuati sa-l trageti in exterior intr-un unghi inclinat.
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4. INTRETINEREA

Sinele sertarului de bani trebuie curatate si unse periodic. Se recomanda ca operatiunile de intretinere sa se faca o data la
trei luni, dar frecventa depinde de modul si de conditiile de utilizare. Stergeti sinele pe interior si pe exterior de vaselina
folosita anterior si de orice alte resturi cu o carpa uscata, fara scame. Nu folositi apa sau alt tip de solutie lichida de curatare.
Cu un aplicator curat, gresati sinele pe interior si pe exterior cu vaselina pe baza de litiu, pentru rulmenti. Inchideti si
deschideti sertarul de cateva ori pentru ca rolele din poliuretan sa fie acoperite uniform.



CDE350 pénztargépfiok Hasznalati utasitas

1. BEUZEMELES

A pénztargépfidk egy szabvanyos 6-tlis RJ11 aljzattal van felszerelve, amely kdzvetlen csatlakozast biztosit barmely EPSON
POS nyomtatéhoz vagy Epson szabvanyos POS-berendezéshez. A nyitott és zart allapotot érzékelé mikrokapcsold
segitségével a pénztarfiok automatikusan kinyilik, amikor a hényomtaté befejezi a nyugta nyomtatdsat (lasd az alabbi dbrat).

Csatlakoztatas: Pénztargépfiok kabel
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Fiok interfész Pénztargépfidk - Epson POS kompatibilis nyomtaté POS nyomtaté Port

2. A FIOK NYITASA .
Kézi nyitas

Zarhelyzetek T
Harom reteszelési pozicié van. A kézi nyitds (kulccsal). Ha a zar az L \
»Elektronikus nyitds” pozicidban van, a nyomtaté vezérli a fidk nyitdsat. I..//'.""Q_\ | )
. . , S w1 | '| \ 1 Elektronikus
Amikor a zar a ,,Blokkolds Nyitas/Zaras” allasban van, akkor szlikséges X ! i
- y , (. N 74 ! nyitas
kulcsot haszndlni a nyitdshoz és a zarashoz. — /
(Ldsd a jobboldali képet) /
4__./
Blokkolas
Nyitds/Zaras

Figyelem! A kulcs eltérésének vagy sériilésének kockazatat minimalizalandd, a fidk haszndlata kdzben ne hagyja azt a
zarban.

3. A FIOK KISZERELESE

Nyissa ki a pénztargépfidkot, és vegye ki a mlanyag talcat az érmék és bankjegyek szdmara. Huzza a fiokot megallasig,
emelje meg kissé az elejét, majd ferde szo6gben huzza tovabb kifelé.
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4. KARBANTARTAS

A pénztarolo fidkot rendszeresen meg kell tisztitani és meg kell zsirozni. A karbantartast haromhavonta egyszer ajanlott
elvégezni, de a karbantartdas gyakorisaga attdl fligg, hogy milyen médon és milyen kériilmények kozott hasznaljak. Tisztitsa
meg a sineket kivil és beliil a kordbban hasznalt zsirtdl és egyéb szennyezddésektél szaraz, szészmentes ruhaval. Ne
hasznaljon vizet vagy mas folyékony tisztitdszert. Egy tiszta anyaggal zsirozza be a sineket kivil és beldl litium alapu
csapagyzsirral. Tobbszor zarja be és nyissa ki a fiokot, hogy a poliuretan gorgéket egyenletesen bevonja.



YekmepXe 3a napu CDE350 Yka3aHuA 3a ynoTtpeba

1. MUHCTANAUMUA
YeKkmenKeTo 3a napu e 060pyaBaHO CbC CTaHAAPTeH 6-NMHOB wWencen RJ11 3a AnpeKTHa BPb3Ka KbM Bcekn POS npuHTep

EPSON mnnn POS obopyasaHe, CbBMECTMMO CbC CTaHAapTa Epson. (Buxkte nsobparkeHneto no-gony) Cnen Kato NpUHTEPHT
oTnevaTta pasnucKkaTa, YeKMeAKeTo Ce OTBAPA aBTOMATUYHO.

Bxopa, :
Kaben 3a KacoBo Yekmepgxe
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HNurepdeiic Ha YeKMETKETO Yexmenske 3a napu — POS npunrep, cbBMectum ¢ Epson POS nopt 3a npuHTEp

PpuHO oTBapsine

2. OTBAPAHE HA YEKMEOXKETO

Mma Tpu No3uLmMmM Ha 3aKtouBaHe/OTKIOYBaHE: p
1. KoraTto K/lo4ankaTa e B NonoseHue ,3aknouBaHe/3aTsopeHo”, Ta Tpabsea aa ce
— Enexrpudecko
OTBOPW Ypes 3aBbpTaHe Ha KkoYa HaNsABo. ,‘//'-—‘* N \
W | Vi 1 OTBapsHE
2. AKO Kaw4yankata e B no3uvuua ,EnekTpuuecko oteBapaHe”, NpUHTepPbT '. ‘.\ 'I } i
\ 4 |

KOHTPO/IMPa OTBAPSAHETO Ha YEKMEOKETO. \.'_-__-_‘Z.// /
3. Kbm nosuuma ,PbyHO OTBapsAHE” 4YEeKMeO)KeTo ce OTBapA C K4 4ypes /

3aBbpTaHe HansaBo. -
( Buxcme u3obpaxeHuemo 605CHO )

3axmouBane/3aTBOPEHO

BHumaHue: 3a ga Hamanute pUCKa OT cYynBaHe WM NOBpPeAA Ha KAoua, 13barsaTe Aa ro octaBATe B KJ/IOYA/KATA,

[OKaTO YeKMe/KeTo ce U3MonsBa.
3. NIPEMAXBAHE HA YHEKMEAXETO

OTBOpeTe YeKMEeAKETO 3a Napu U M3BAZETE NIACTMACOBATA TaBa 33 MOHETU U BaHKHOTU. M3abpnaliTe YeKMeOKeTo HaBbH,

AOKaTo cnpe, nopgurHeTe NeKo npeaHata 4acT, cned KoeTo npoabaxKeTe Aa ro AbpnaTte HaBbH NMNOA4 blb/l.
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4. NOAAPDBXKKA
Pencute Ha KacoBOTO YeKMepKe TpabBa NepMoAMYHO 4a Ce MOoYMCTBaT M cMasBeaT. lpenopbyBa ce nNoadpbiKKkaTa da ce

g

M3BbpLlBa BeAHDBXK Ha TPU mecela, HO 4eCToTaTa 3aBUCKU OT Ha4YMHA U YCZIOBUATA Ha yn0Tpe6a. M36'prLIETe BbTpELWHATa U
BbHLWHATA CTPAHA Ha pencaTta OT M3Nn0a3BaHATa nNpegn ToBa rpeC U BCAKAKBU PYyrK OoTnagbun CbC CyXa Kbpna 6e3 B/aKHa.
He nsnonsgaite BO4a Unun opyr sng te4eH novymcrealy pa3Teop. Cyucr ANJIMKATOP CMa*eTe BbTpelWwHaTa U BbHLWHATA 4acT
Ha pencata C rpec 3a narepnm Ha antmeBa OCHOBa. 3aTBOpETe N OoTBOopeTe YEeKMeOXKeTO HAKOJIKO MbTU, TaKa 4e

NoANYpPeTaHOBUTE POKKN Aa 6bAaT PaBHOMEPHO NOKPUTH.



Cajon portamonedas CDE350 Instrucciones de uso

1. INSTALACION

El cajén portamonedas estd equipado con un conector RJ11 estandar de 6 pines para conexién directa a cualquier
impresora EPSON POS o equipo POS compatible con el estdndar Epson. (Ver imagen a continuacién) Un microinterruptor
integrado detecta si el cajon estd cerrado o abierto. Después de que la impresora imprime el recibo, el cajén se abre
automaticamente.

Conexion:
Cable cajon portamonedas
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Interfaz cajon portamonedas Cajon portamonedas — Impresora POS Epson Interfaz impresora POS

2. APERTURA DEL CAJON
Desbloqueo manual

Posiciones de bloqueo -—
Hay tres posiciones de bloqueo: En la posicidn de “Apertura manual”, el cajén se >
abre con la llave. Si la cerradura esta en la posicién “Abrir” /-_:_-‘-;\ \. Desbloqueo
"eléctrico", la impresora controla la apertura del cajon. Cuando l"u/ "l'-‘ t eléctrico
la cerradura esta en la posicién “Bloqueo Abierto/Cerrado”, es necesario "\'\:‘_ _/)" ;
la llave para abrir y cerrar. i /'
(Ver imagen a la derecha) -
dor

Abierto / cerrado

Precaucidn: Para reducir el riesgo de romper o daiar la llave, evite dejarla en la cerradura mientras el cajon esté en uso.

3. EXTRACCION DEL CAJON
Abra el cajén portamonedas y retire la bandeja de plastico para monedas y billetes. Tire del cajéon hasta que se detenga,
levante ligeramente el frente y luego continue tirando de él hacia afuera en un angulo inclinado.
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4. MANTENIMIENTO

Las clavijas del cajén portamonedas deben limpiarse y lubricarse periddicamente. Se recomienda que las operaciones de
mantenimiento se realicen una vez cada tres meses, pero la frecuencia depende del modo y condiciones de uso. Limpie el
interior y el exterior del riel con un pafio seco y sin pelusa para eliminar la grasa utilizada anteriormente y cualquier otro
residuo. No utilice agua ni ningln otro tipo de solucién de limpieza liquida. Con un aplicador limpio, engrase el interior y el
exterior del riel con grasa para cojinetes a base de litio. Cierre y abra el cajén varias veces para que los rodillos de

poliuretano queden cubiertos de manera uniforme.



Cassetto portasoldi CDE350 Istruzioni d'uso
1. INSTALLAZIONE

Il cassetto portavalori & dotato di una spina standard RJ11 a 6 pin per il collegamento diretto a qualsiasi stampante POS
EPSON o apparecchiatura POS compatibile con lo standard Epson. (Vedi I'immagine qui sotto) Un microinterruttore
integrato rileva se il cassetto & aperto o chiuso. Dopo la stampa della ricevuta, il cassetto si apre automaticamente.

Cavo del cassetto portasoldi
Collegamento:
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Interfaccia cassetto Cassetto portasoldi - Stampante POS compatibile Epson Porta stampante POS
2. APERTURA DEL CASSETTO
Apertura
Posizioni di bloccaggio marilfle
Esistono tre posizioni di blocco: nella posizione “Apertura manuale”, il e
cassetto viene aperto con la chiave. Se la serratura & in posizione o1 5 \
“Apertura elettrica”, la stampante controlla I'apertura del cassetto. II."/;, -—.\;:"-.‘ " Apertura
Quando la serratura & in posizione “Blocco di apertura/chiusura”, ""l\.- -/}-l’_.' ‘,‘ elettrica
la chiave € necessaria per aprire e chiudere il cassetto. ey /
(Vedi I'immagine a destra) /
cqpct
Blocco di
Apertura/Chiusura

Attenzione: Per ridurre al minimo il rischio di rottura o danneggiamento della chiave, evitare di lasciarla nella serratura
mentre si utilizza il cassetto.

3. RIMOZIONE DEL CASSETTO
Aprire il cassetto portasoldi e rimuovere il vassoio di plastica per monete e banconote. Tirare il cassetto fino all'arresto,
sollevare leggermente la parte anteriore e continuare a tirarlo verso I'esterno con un angolo inclinato.
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4. MANUTENTIONE

Le guide dei cassetti devono essere pulite e ingrassate regolarmente. Si consiglia di effettuare la manutenzione una volta
ogni tre mesi, ma la frequenza dipende dalle modalita e dalle condizioni di utilizzo. Pulire le guide all'interno e all'esterno
dal grasso usato in precedenza e da qualsiasi altro residuo con un panno asciutto e privo di pelucchi. Non utilizzare acqua o
altre soluzioni detergenti liquide. Con un applicatore pulito, lucidare le guide all'interno e all'esterno con grasso per
cuscinetti a base di litio. Chiudere e aprire il cassetto pil volte per coprire uniformemente i rulli in poliuretano.



